



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



**Program
rozvoja vidieka SR**
2014-2020

„ Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka: Európa investuje do vidieckych oblastí.“

Názov projektu: OKO MESTA MEDZEV

Program: Program rozvoja vidieka SR 2014 – 2022

Spolufinancovaný fondom: Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka (EPFRV)

Opis projektu: Lesy sú polyfunkčné a slúžia predovšetkým na hospodárske, sociálne a environmentálne účely. Zohrávajú významnú úlohu pri poskytovaní ekosystémových služieb ako je zmierňovanie klimatických zmien, pričom rozsiahle spoločenské prínosy sú v podobe prínosov pre ľudské zdravie, voľný čas a cestovný ruch. Zamýšľaný projekt prispeje k zabezpečeniu týchto prínosov a z dlhodobého hľadiska bude prispievať aj k naplneniu hospodárskych a sociálnych funkcií lesov. Tiež prispeje najmä k zvyšovaniu všeobecnej hodnoty lesa, ktorý je prospešný pre celú spoločnosť, tiež ku atraktivite lesnej krajiny a jej spoločenskej hodnote pre život človeka. Našou ambíciou je zhotoviť rozhľadňu - funkčný objekt, ktorý v maximálnej miere využíva kvalitu lokality vytvorením niekoľkých rôznych uhlov pohľadu a smerov pohybu v rámci objektu. Rozhľadňa dostala príznačný názov Oko mesta, pretože miesto na ktorom stojí je tak exponované, že návštevníkovi ponúka celé mesto ako na dlani a stojí na hlavnej kompozičnej osi urbanizmu mesta. Je z nej vidieť priamo hlavnú os Mariánskeho námestia. Na jednotlivých etážach veže budú umiestnené vysvetľujúce tabule, ktoré poskytnú informácie o druhovom zastúpení rastlinstva a živočíšstva v danej oblasti, informácie o mieste, kde sa nachádza a celkovo o blízkom okolí. Návštevník sa z infotabúl dozvie o miestnych lokalitách, ktoré sa dajú z rozhľadne vidieť, použité budú aj názvy z mantáckeho nárečia, ktoré je pre Medzev také typické. Návštevníci budú môcť celoročne vystúpiť na vrchol veže do výšky takmer 18 metrov, aj počas večerných a nočných hodín a obdivovať široké okolie od Jasova po Štós.

Prijímateľ NFP: Mestský podnik lesov Medzev, spoločnosť s ručením obmedzeným, Kováčska 85, 044 25 Medzev

Výška NFP: 276 104,80 € (prostriedky EPFRV: 207 078,60 €, prostriedky ŠR SR: 69 026,20 €)